

10414

4 fillér

ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

VIII. évfolyam 145 szám.



Főszerkesztő:
DR. DIÓSZEGHY JÁNOS.

Debrecen, 1938. július 1. Péntek

Betegsége miatti elkeseredésében felakasztotta magát egy debreceni úriasszony

Tragikus öngyilkosság történt Péter Pál napján Debrecenben. Egy idős úriasszony öngyilkossági szándékából felakasztotta magát s mire tettét észrevették, már nem lehetett rajta segíteni, halott volt.

A Kétmalom ucca 15 szám alatt élt Papp Lajos nyugalmazott postafelügyelő feleségével és annak testvérével. Az idős 54 éves úriasszony az utóbbi időben betegeskedett s ez nagyon elkeserítette. Kedden este, mint minden alkalommal, az úriasszony lefekvés előtt elkészítte a hozzátartozóitól, igaz, hogy ez a köszönés most

érzékenyebb volt, de ennek nem tulajdonítottak különösebb fontosságot.

Tegnap reggel úgy Papp Lajos, mint feleségének testvére eltávoztak hazuról s így Papp Lajosné egyedül maradt odahaza. Az úriasszony testvére kevéssel tíz óra előtt tért haza, feltűnt neki, hogy nem látja testvérét és sorbajárta a szobákat.

A vendégszobába lépve megdöbbenő látvány fogadta, az egyik ablak kerestfáján függőzsinórra felakasztva találta testvérét. Rémületből magához térve segítségért kiáltott, melyet többen meghallot-

ták és berohantak a szobába, levágták a szerencsétlen úriasszonyt, orvosért rohantak, de segítség már nem volt, Papp Lajosné akkorra kiszenvedett.

Az öngyilkosságról értesítették a rendőrséget, ahonnan bizottság ment ki s lefolytatták a vizsgálatot amelynek során minden kétséget kizáróan megállapították, hogy Papp Lajosné önkézevel vetett véget életének. A rendőrség a vizsgálat befejezése után jelentette az esetet az ügyészségnek, ahol tekintettel arra, hogy bűncselekmény nem történt a temetési engedélyt kiadták.

dr. rendőrkapitány ment ki a helyszínre, s lefolytatta a vizsgálatot amelynek során megállapítást nyert, hogy az agg elment önkézevel vetett véget életének.

Betörés a Kigyó uccán

Vakmerő betörő járt az elmúlt éjszaka a Kigyó ucca 39 szám alatt Sarkadi István lakásán. Az ismeretlen egyén az éjszaka folyamán feltörte a kamarát és a pincét, ahonnan rengeteg élelmiszeri zsákmányolt.

A betörést ma reggel fedezte fel a károsult, aki a rendőrségen feljelentést tett, és az eljárás megindult a tolvaj kézrekerítésére.

A nyomozás máris sikerrel halad előre, mert a detektívek olyan nyomra bukkantak, amely rövidesen a tettes személyéhez vezet.

Ma délelőtt ülést tartott a városi kisgyűlés

Debrecen sz. kir város törvényhatósági kisgyűlése ma délelőtt fél 10 órai kezdettel ülést tartott a városháza kistanácstermében Lossonczy István főispán elnöklése alatt.

A kisgyűlés elsősorban azokat az ügyeket vette tárgyalás alá, amelyek a délután 4 órakor kezdődő rendes közgyűlés anyagát is képezik. A délutáni közgyűlés töltheti be ugyanis az üresedésben lévő máti biztosi állást, valamint a nyilvántartói, segédnyilvántartói, műszaki tiszti és műszaki segéd-tiszti állásokat, dönt a központi választmány újjáalakításáról, a város tulajdonát képező ingatlanok értékének megállapításáról a Világítási Vállalat rendkívüli hitteleinek kérdéséről, a Város háztartási, önálló vagyonekezelésű intézményei tulajdonában lévő alapok és alapítványok 1937 évi zárószámadásának megállapításáról és több más igen fontos ügyről.

A kisgyűlésen több hozzászólást váltott ki a Világítási Vállalat személyzeti szabályzatának kérdése, amelynek Bősörményi Béla bizottsági tag a jutalékrendszer módosítását indítványozta. Dr. Balogh Gyula csatlakozott a javaslatához.

Bősörményi Béla javaslata az volt, hogy a Világítási Vállalat igazgatója nagyobb jutalékot ne kaphasson, mint amennyi az évi fizetése, a helyettes igazgatónak

pedig nagyobb jutaléka ne legyen, mint évi jövedelmének 50 százaléka.

Dr. Kölcsey Sándor polgármester felszólalása után a kisgyűlés a Bősörményi Béla javaslatát elvetette és a polgármester javaslatát fogadta el. A Világítási Vállalatnál tehát a jutalékrendszert módosítani nem kívánja.

A közgyűlési tárgysorozat letárgyalása után a kisgyűlés áttért a

kisgyűlési tárgysorozat letárgyalására.

A hűtőház gépi berendezésének kibővítésére megtartott ajánlati felhívásra a legolcsóbb ajánlattevő a Ganz gyár volt, ennél fogva a szükséges gépi berendezést a Ganz gyár fogja leszállítani.

A kisgyűlés ülése délelőtt a tárgysorozat pontjainak letárgyalása után fél 12 órakor ért véget.

Ajtósarkára akasztotta fel magát egy aggastyán

Megrendítő öngyilkosság történt tegnap délelőtt Debrecenben, az István ut 5 szám alatti házban. Egy idős 70 éves aggastyán öngyilkossági szándékából felakasztotta magát.

Beregszászi Kálmán 70 éves, valamikor jobb időket látott cipész-mester, aki Amerikát is végigjárta, az utóbbi időben súlyos anyagi bajokkal küzdött, abbahagyta a mesterségét is és kerétkedéssel foglalkozott. Ehhez járult még az is, hogy beteges is lett, ez aztán végérvényesen elszomorította.

Felesége tegnap reggel kiment a zsidóvárosra árulni és az agg em-

berre az egyik lakó vigyázott, mert a felesége nem merte egyedül hagyni. Ugy tíz óra felé a lakó bement Beregszásziék lakásába, az idős emberrel egy ideig elbeszélgetett, az öreg még cigarettapapírt is kért tőle. Alig távozott el a lakó, amikor Beregszászi kiment az udvarra, az ott kifeszített ruhaszárító kötélből észrevétlenül levágott egy darabot, ezt bevitte a lakásba és az ajtó hátmögött felakasztotta magát.

Amikor nem sokkal később a lakó újra bement megnézni, hogy mit csinál, már holtan találta. Az öngyilkosságot jelentették a rendőrségnek, ahonnan Csige Sándor

Besurranó tolvajlások

Binét Ilona József király herceg ucca 35 szám alatti lakos feljelentést tett ma a rendőrségen ismeretlen tettes ellen, aki ellopta 40 centiméter hoszu aranyláncát, amellyen 3 darab medál volt.

Rosenfeld Dezső Diófa ucca 15 szám alatti lakostól az elmúlt éjszaka ismeretlen tettes ellopott 11 tyukot.

A feljelentések alapján a rendőrség keresi a tetteseket.

Kutbaugrott egy életunt öregasszony

A nádudvari csendőrőrs telefonon értesítette a debreceni ügyészséget, hogy özv. Szőnyi Bálintné ottani lakos öngyilkossági szándékából a lakásuk udvarán lévő kutba ugrott s mielőtt kihuzták volna megfulladt.

A lefolytatott vizsgálat megállapította, hogy Szőnyi Bálintné régebbi idő óta betegeskedik s a betegeskedés keserítette el.

Tegnap rövid időre egyedül maradt odahaza s ezt az alkalmat használta fel az öngyilkosságra.

Hozzá tartozói csak későbbben tértek haza, s akkor fedezték fel az öngyilkosságát, ekkor azonban már késő volt, a szerencsétlen asszony meghalt.

A csendőri jelentés alapján a debreceni ügyészség a temetési engedélyt megadta.



A Sztalin ellenes titkos rádió-állomás tovább folytatja működését és ismét megszólalt. Az előadó felszólította a szovjet ifjúságot, hogy küzdjön a szebb és boldogabb jövőért és a szabadságért. A szovjethatóságok megpróbálták megzavarni az adást, de nem sikerült.

A nemzetközi városzövetség az idén Bukarestben tartja szokásos évi kongresszusát. A bukaresti tanácskozáson résztvevő elnöki tanácsstagok 30 külföldi város polgármesterei egy napot Budapesten töltöttek és megbeszélték az 1940-ban Budapesten tartandó kongresszus részleteit.

A román Pitesti városban a gimnázium júniálisán felrobbant egy rakéta. Összesen harmincöt embert kellett első segítségben részesíteni, tizenkettőt pedig kórházba kellett szállítani.

Szibéria és Külső Mongólia távol keleti vidékein még körülbelül 70 ezer osztrák-magyar fogoly él, akik a galiciai harcok után küzdöttek. Sokan közülük már teljesen beolvadtak a lakosságba és ott alapítottak családot.

Londoni jelentések szerint az angol megbízott, aki eddig Angliát Burgosban képviselte, nem tér többé vissza állomáshelyére amivel Anglia nyilván elégedetlen azért akarja kifejezésre juttatni a nemzeti kormányral szemben.

A távolkeleti helyzet ismét kiélesedett. Franciaország hadüzenettel fenyegette meg Japánt, ha megszállja a Hainan szigetet. A súlyos helyzetre való tekintettel a francia kormány hazarendelte jelentéstétel végett Londoni és berlini nagykövétét akikkel Bonnet külügyminiszter hosszabb tanácskozást folytatott.

Az állampolgárság elvesztéséről szóló rendelettervezet alapján a kormány minisztertanácsi határozatot hozott, amelynek értelmében elveszti állampolgárságát Schachmann volt párizsi román sajtóattasé, Drasulanescu tisztviselő, szintén párizsi lakos és egy igen magas rangú diplomata aki már régebbi idő óta nem tartózkodik az országban.

VIGSZINHAZ MOZGO
A nyári szezon legnagyobb eseménye!
Az utolsó 50 év története!
A világháború borzalmai
eredeti felvételek
Történelmi időkét élünk
forradalmak, tüntetések, katasztrófák stb.
Mindenkint érdekel!
Előadások: 5, 7, 9 órakor.
Jéggel hűtött nézőtér!

Hegyaljai Kiss Géza lelkész üdvözlése

Az Árpád-téri református egyházzsámorban a megüresedett lelkészi állásra Hegyaljai Kiss Géza lelkészt választotta meg Biki Gábor lelkésszel szemben. A választás végeredményét kedden este hirdették ki. A Rakovszky uca szavazóhelyiség előtt ezalkalommal

nagyszámu érdeklődő gyűlt össze, akik az eredmény kihirdetésekor igen lelkes eljenzésben ünnepeleék az új lelkészt.

Hegyaljai Kiss Géza lelkész hívei a sikeres lelkészválasztás kapcsán megleghangu üdvözlőtáviratot küldöttek az új lelképástornak.

A felrobbant szódásüveg szilánkjai megsebesítettek egy elárusítónőt

Különös szerencsétlenség történt szerdán a Csapó uccán. Egy felrobbant szódásüveg szilánkjai megsebesítettek Kiss Lajosné Veress uca 1 szám alatt lakó elárusítónőt, úgy, hogy a sérültet a mentők részesítették elsősegélyben.

Kiss Lajosné debreceni elárusítónő vasárnap délután a Vár és a Csapó uca sarkán lévő elárusítóhelyén a jeges dézsából egy szódásüveget vett ki, s az üveg eddig még ismeretlen okból felrobbant, s a szerterepülő üvegszilánkok az elárusítónőt a lábán több helyen megsebesítettek. A mentők azonnal a szerencsétlenség színhelyére robbantak s elsősegélyben részesítették Kiss Lajosné. A mentőorvos megállapítása szerint kisebb természetű sérülést szenvedett.

dásüveget vett ki, s az üveg eddig még ismeretlen okból felrobbant, s a szerterepülő üvegszilánkok az elárusítónőt a lábán több helyen megsebesítettek. A mentők azonnal a szerencsétlenség színhelyére robbantak s elsősegélyben részesítették Kiss Lajosné. A mentőorvos megállapítása szerint kisebb természetű sérülést szenvedett.

Országos Iparoskongresszus lesz az ősszel Debrecenben

Debrecenben szeptember 3-án nyílik meg a Tiszántúli Ipari Kiállítás és Aruminta Vásár. A megnyitásra Debrecenbe érkezik ígérete szerint Bornemisza Géza m. kir. iparügyi miniszter is. Az iparügyi miniszter ezalkalomból 3 napot szándekezik Debrecenben tölteni, ahová őt, mint debreceni diákot régi kedves szálak fűzik. Huszonöt éves érettségi találkozójának ünnepe alkalmából június 19-én megígérte a kamara elnökségének az iparügyi miniszter ur azt, hogy a TIKAV megnyitása alkalmából rendezett iparosnapon szívesen résztvesz.

A terv az, hogy szeptember 3-án szombaton délután a gyáriparosokkal folytatna az iparügyi miniszter új tárgyalásokat, ez lenne az iparosnapnak u. n. gyáripari napja, míg szeptember 4-én, vasárnap tartaná az országos iparos kongresszust a IPOSZ rendezésében. Ez lenne az iparosnap kézművesipari napja, Ugyanezen a napon, szeptember 4-én rendezi a debreceni Iparos Dalegylet a Csokonai dalosünnepet, amelyre már eddig is mintegy másfélezer dalos jelentette be érkezését.

A debreceni Iparosnapok elébe igen nagy érdeklődéssel néznek úgy a gyáripari, mint kézművesipari körökből.

Szeptemberben megkoronázzák Zogu aibán királyt

Zogu király szeptember elején uralomrajutásának tizedik évfordulóján megkoronáztatja magát. Mint ismeretes, 1928 szeptember elején kiáltották ki az aibán királyságot és a tízéves évforduló alkalmából megtörténik majd a nagy ünnepek középette a koronázás is. Az előkészületek már megkezdöttek.

rályságot és a tízéves évforduló alkalmából megtörténik majd a nagy ünnepek középette a koronázás is. Az előkészületek már megkezdöttek.

Világszerte nagy az érdeklődés a debreceni nyári egyetem iránt

A debreceni nyári egyetem XII. tanfolyama iránt világszerte nagy érdeklődés nyilvánul meg. Már 18 nemzet fiainak érkezését jelezték. Amerikából, Dániából, Német és Olasz-, Lengyel-, Észt-, Finn-, Török-, Francia-, Svéd és Lettországból nagyobb csoportok vesznek részt a nyári egyetemen. — Emellett egyre folyik a belföldi hallgatók jelentkezése.

Az előjelekből ítélve, úgy látszik, hogy az idei nyári egyetem jóval népesebb lesz az eddigieknél.

Jó üzlet a boxolás

Joe Louis, a nehézsúlyú ökölvívó világbajnoka, Max Schmeling világbajnok közölte az újságírók-

kal, hogy feleségével együtt július 16-án Európába hajózik és pedig többheti üdülésre. Első sorban Párizst és Londont akarja felkeresni. A világbajnok európai útját újabb mérkőzés hírével hozzák kapcsolatba. Mike Jacob, a Louis-Schmeling-mérkőzés menedzsere ugyanis kijelentett, hogy Londonból ajánlatot kapott.

Az ajánlat értelmében Joe Louis világbajnoknak a wembley-i stadionban megkellene mérkőznie Tommy Farr angol bajnokkal. A küzdelemre szeptemberben kerülne sor. Az angol ajánlattevők a két küzdőfélnek egyenként körülbelül (200000 dollár) egymillió pengő részesedést hajlandók biztosítani.

Megsebesült a sörösüvegtől

Buza Gizella Csapó uca 40 sz. alatt lakó 9 éves kislány egy üveg sört vitt haza szerdán utközben a sörösüveg eltört s szilánkjai a jobb kezének középső ujját megvágta. A mentők kötözték be.

Norvég tudós Debrecenben

Két napja Debrecenben tartózkodik Axel Schoem norvég egyetemi tanár, a bergeni agrógeológiai intézet vezetője, aki a magyar gazdaságföldrajzi viszonyokat tanulmányozza.

Leányköri kirándulás

Kirándulás rendez vasárnap a Mester ucai Leánykör Martinkára, guthi vasuton. Indulás 8 órakor. Oda-vissza 70 fillér. Étkezés batyuból. Vendégek csatlakozhatnak. Jelentkezés: Jókai u. 4.

Mussolini és Badoglio tanácskozásai

Nagy figyelmet keltett Londonban, hogy hivatalos közleményt adtak ki Mussolini és Badoglio tábornagy, és Pariani hadügyi államtitkár tanácskozásáról.

A tanácskozáson kivételes jelentőségű katonai intézkedések kerülnek szóba és pedig a spanyol polgárháboru gyors befejezésével vagy pedig a barcelonia kormány által megtorlasképen tervezett letámadásokkal összefüggően.



Pétektől: Zilahy Lajos regénye:

A két fogoly
Bajor Gizi, Javor Pal, Agai Irén Rajnai főszereplésével.
Előadások: 7 és 9 órakor.

Csangkaisek tárgyalásai a Szovjettel

A Le Matin moszkvai jelentése szerint Csang-Kai-Sek tábornagy megbízottat küldött Moszkvába. A kínai megbízott nemrégiben érkezett meg a szovjet fővárosba s résztvett egy nagyfontosságú értekezleten, amelyen Sztalinon, Vorosilovon, Litvinovon és Molotovon kívül a vörös hadsereg vezérkarának vezetői is jelen voltak.

Az értekezleten, amely hat óra hosszat tartott, Csang-Kai-Sek tábornagy és Blücher keletázsiai szovjet főparancsnok személyes találkozását készítették elő. A kínai főparancsnok és a szovjet tábornagy július végén vagy augusztus elején fog találkozni Külső Mongolország egyik városában.

Megsérült munkaadójával való dulakodás közben

Pócsi János napszámos, Olajút 20 szám alatti lakos szerdán déli 12 óra tájban a Rakóczy uca 5 számú ház előtt összetalálkozott Goldstein Ferenc piaci árus munkaadójával s azzal kissé ittas állapotban összeszólalkozott. A szóváltás után dulakodni kezdtek, Pócsi János dulakodás közben egyen súlyát veszítve elesett s az ott lévő kerékpárba ütötte fejét, amely

homlokát a jobb szemöldökénél 3 centiméter hosszúságban felhasította.

Pócsi János arcát azonnal elöntötte a vér s a sérülésnél a mentők segítségét kellett igénybevenni akik elsősegélyben részesítették, majd további gyógykezelésre a klinikára utasították a sebesült napszámost.

Egyre jobban fejlődik a Göring iparvállalat

A linzi kerületben épülő Hermann Göringmüvek a német birodalom harmadik legnagyobb iparvállalatává nőttek ki magukat. A Göring-müvek, amelyeknek alapítókéje eredetileg 400 millió márka volt, megszerezte több más vezető iparvállalat részvénytöbbségét is s minden jel arra mutat, hogy ez a

vállalat lesz idővel a német birodalom központi ipartelepe.

A Göring müvek tulajdonában van most már többek között a Rhein Metall, az ausztriai Steyr-müvek: a simmeringi vagongyár és még két nagy vasfeldolgozó gyár részvénytöbbsége is.

Megtagadták Codreanu büntársai

A feloszlatt Vasgárda 21 tagja ellen most folyik a bűnper a bukaresti hadbírószágon. Grigore Cristescu egyetemi tanár, aki Codreanu bizalmas barátja volt, val-

lomásában megtagadott Codreanuvallal minden közösséget. Ugyancsak hasonló nyilatkozatot tett a többi Vasgárdista is.

Magyar diákok Londonban

Tíz magyar középiskolai tanuló nyolc diák és két diáklány érkezett Angliába, hogy mint az angol kulturpropagandatanács vendégei megismerjék az angol kulturintézményeket, a nevezetesebb középiskolákat, egyetemeket, múzeumokat, műintézményeket, sporttelepeket stb.

Az ifjú magyar vendégek tiszteletére Barcza György londoni magyar követ teát adott, amelyen a magyar vendégeken kívül résztvettek az angol-magyar társaság kulturkérdések iránt különösen érdeklődő tagjai, továbbá az angol kulturpropaganda-tanács és az angol diákszövetség vezetői.

Feloszlattott a belügyminiszter négy egyesületet

A belügyminiszter az „Ingyen-taj Egyesület”, a „Budapesti Szünidei Gyermektelep Egyesület”, az „Ingyenkenyér Egyesület” és az „Országos Gyermekvédő és Fröbel Egyesület” az egyesületek fölötti főfelügyeleti jogánál fogva feloszlatta. — A lefolytatott vizsgálat során beigazolást nyert, hogy a fentemlített egyesületek vezetősége és tagjai csaknem kivétel nélkül a feloszlattott szabadkőműves páholyok tagjai sorából

kerültek ki, sőt közülük egyesek ma is külföldi szabadkőműves páholyok tagjai s — megállapíthatólag — vonatkozásaik voltak külföldi szabadkőműveszervezetekkel.

Az egyesületek vagyonkezelésére vonatkozó vizsgálat ezideig még nem nyert minden részletében befetezést, ezért a fennmaradt vagyon hovatartozása iránt csak a vizsgálatok teljes befejezésével történik intézkedés.



Házasságok: Ferenci József npsz.—Asztalos Róza. Sebők Bálint fm.—Józsa Mária, Leitner Viktor városi tisztviselő.—Taróczy Erzsébet, Békefi Benő ref. lelkész—Vajda Margit.

Születések: Kovács Máté tanár, leány Ilona, Hatvani István npsz. leány Ilona, Rácz Károly npsz. leány Ilona, Nagy Gyula géplakatos s. leány Ilona, Ruzska György mérnök fia György Dr. Sztehla János táblai tanácsjegyző leány Dóra, Kulcsár Lajos közműves s. fia Lajos.

Halálozások: Major Imre npsz. ref. 16 éves, Haláp 143. Arva Lajos ny. máv. főkalauz ref. 55 éves Sámsoni ut 79. Fonalka Ferenc ref. 14 hónapos, Vendég-u 79. Özv. Varga Józsefné r. kath. 76 éves Janos u, 60, Juhász László fm. ref. 27 éves Hajduhadház, Szabó Sándor ny. máv. vasutas r. kat, 51 éves Saránd.



A Kamara színház műsora:
Csütörtökön este fél 9 órakor „Onagysága két férje.”
Pénteken este fél 9 órakor „Szibéria.”
Szombaton este fél 9 órakor „Virágzó asszony.”
Vasárnap délután 4 órakor „Egy pohár víz.”
Vasárnap este fél 9 órakor „Hódítás.”

A Kamaraszínház hírei:

Aki szereti a francia pikantériát az nézze meg csütörtökön este az „Onagysága két férje” című Gaudre-vigjátékot, amelyet csak felnőtteknek játszik a Kamaraszínház.

Könyves Tóth Erzszi első fellépése pénteken este lesz a Szibériában, Zilahy Lajos színművében, amely tökéletesen művészi előadásban kerül bemutatásra, mérsékleten felemelt helyárrakkal. A szelvények ráfizetéssel érvényesek.

Vasárnap délután „Egy pohár víz” mérsékelt helyárrakkal.
Könyves Tóth Erzszi szombaton a Virágzó asszonyban, vasárnap este az itt színpadra kerülő Hódításban lép fel.

Tökmag

Dario Nicodemi vigjátékával a Tökmaggal kezdte meg vitéz Bán-



ky Róbert és kamaratársulata idei debreceni működését. A kitűnő együttes hiba nélküli, elsőrangú előadás keretében, tökéletesen adta elő a pazar, mélyértelmű darabot. Vitéz Bánky Róbert ismét meghódította a debreceni közönséget elegáns, művészi alakításával. Hiba nélkül működtek többiek is. Bánkyné Orbán Viola, Szegedi Edit, Ihász, Bakos elsőrangú teljesítményt nyújtottak. Az előadás meglepetése a címszerepet játszó Gálfi Marika volt. Egy év eltelté óta nagyot fejlődött s az egyéniségek megfelelő szerepben maradék nélkül érvényesült tehetsége, mely egyre fejlődik. — A közönség lelkesen tapsolt a remek együttes kitűnő játékának.

Hirdetmény.

Lótenyésztők figyelmébe:
Értesítem a város érdeklét lakosságát, hogy a lóértékesítő Szövetkezet központi intézménye folyó évi július hó 2-án szombaton délelőtt 8 órai kezdettel Debrecen sz. kir. város vásárterén lóvásárlást tart.

Miután az ismert jó származású ló értékét emeli, az eladó saját érdekében kívánatos, hogy lovuk marhalevelén kívül a lovak származási lapját fedezetési jegyét szabályszerűen kitöltött csikózási igazolványát (a vásárra magukkal vigyék).

Debrecen, 1938 június hó 28.
Polgármester.

Debreceni Helyi Vasut Rt.
H—M 3913—1938.

Hirdetmény

Értesítjük a t. utazóközönséget, hogy folyó évi július 1-től kezdve a Máv. p. u.—Gazdasági Akadémiai (Pallagi) vonalon a hétköznapokon ezidőszert érvényben levő menetrendet megszüntetjük és helyette az alábbi menetrendet léptetjük életbe:

1. Máv. p. u. tól Gazdasági Akadémiára indul 6 ó 43 p. 11 ó 08 p. 13 ó 06 p. 16 ó 53 p és 20 ó 05 perckor.

2. Gazdasági Akadémiáról Máv. p. u.-ig indul 7 ó 23 p. 12 ó 22 p. 14 ó 19 p. 17 ó 33 p és 20 ó 48 perckor.

A vasár- és ünnepnapokon ezidőszert érvényes menetrend továbbra is változatlanul érvényben marad.

A Debreceni Helyi Vasut Rt. Üzletigazgatósága.

A „Húgária” filmszínházban

Ronald Colman, Madeleine Caroll, Douglas Fairbanks jr, izgalmas filmje;

A ZENDAI FOGOLY

Értékes kiegészítő és Híradó!
Előadások: 5, 7 és 9 órakor.

Jön: „AZ OXFORDI DIÁK” Robert Taylerral

HIREK

A magas vérnyomás, és a vérkeringési zavarok kezelésénél, reggel felkeléskor éhgyomorra egy kis pohár természetes „**Ferenc József**“ keserűvíz sokszor nagyon jól tesz, mert a bél-működést csakhamar elrendezi, az emésztést előmozdítja, az anyagcserét felfrissíti, és ezáltal igen kellemes közérzetet teremt. Kérdezze meg orvosát.

Fotocikkek, lemezek, filmek

Springer boltban
legelőnyösebben beszerezhetők a főutcán.

— **Sirkövek műköből,** gránitból, homokkőből legelőnyösebben beszerezhetők be a debreceni Műgyár R. T. Fürdő u. 2 sz. a telepén.

Országos vásárok

Julius 1-én pénteken: Buj havivásár, Eger havivásár, Gyöngyös havivásár, Kistelek, Kötöcs, Nagyhálsz.

Julius 2-án szombaton: Kistelek, Kisujszállás havivásár, Somogyásád, Sümeg, Vásátosmiske.

Julius 3-án vasárnap: Pilis, és Szabadszállás.

Julius 4 hétfő Baktalórántháza, Balassagyarmat, Bodajk, Cávaványa, Eger, Emőd, Felsőseged, Gödöllő Hajduszoboszló, Hajós, Halászi, Jászkalajmó, Lajosmizse Lepsény, Nyíregyháza, Pécs, Sátoraljaújhegy, Sopron (Ióvásár) Zalabaksa

Julius 5 kedd Beled, Cégled havi, Pápa, Sásd, Szikszó. havi Villány.

Julius 6 szerda Ajka, Ivánegerszeg, Jánosháza, Ivánegerszeg, Jánosháza, Jászberény. Kaposvár, Kállósemyén, Mány, Niskola, havi Pápa.

Julius 7, csütörtök, Celdömök, havi Enes, Hajduhadház, Keszthely, Ónod, havi Pacsa, Putnok, havi Tiszafüred havi.

Junius 8 péntek Mezőberény.

Gyermeke fejlődésére áldást jelent a nagyerdői városi fürdő hévize.

Férfi öltöny

és kabát szövetek

OLCSÓN

Petriknél SZENTANNA-U 5

OLVASSA ÉS TERJESSZE AZ

„Alföld“-et

Az „Alföld“ kis menetrendje

A MÁV. vonatok indulási és érkezési ideje Debrecen állomáson, érvényes 1938. évi május hó 15-től

A vonat		HOVÁ	A vonat		HONNAN
neme	indul		neme	érkezik	
szgy.	1:50	Bpest keleti	m.	1:15	Szerencs
sz.	4:55	Nyirábrány	sz.	4:49	Bpest nyugati
m.	5:02	Szerencs	m.	6:47	Nyirábrány
m.	5:08	Füzesabony	m.	7:00	Tiszalök
sz.	5:20	Tiszalök	m.	7:10	Tiszafüred
m.	6:01	Balmazújváros	m.	7:27	Nyíregyháza
v.	6:29	Nagykeréki	gy-s	7:20	Nagykeréki
m.	6:32	Püspökladány	sz.	7:30	Bpest keleti
gy.	7:35	Bpest nyugati	m.	7:20	Nagyléta-Vértes
m.	7:40	Hajdunánás	m.	7:55	Balmazújváros
sz.	7:58	Nagyléta Vértes	sz.	8:35	Tiszalök
m.	8:00	Szerencs	m.	8:50	Püspökladány
v.	8:10	Nyirábrány	m.	9:00	Szerencs
sz.	9:05	Hajduszoboszló	m.	10:13	Nagyléta-Vértes
m.	9:29	Derecske	m.	10:23	Hajduszoboszló
seb.	11:50	Bpest nyugati	m.	11:26	Szerencs
gy.	11:53	Nyíregyháza	m.	11:25	Hajdunánás
m.	12:10	Füzesabony	v.	11:35	Derecske
sz.	12:27	Tiszalök	v.	11:36	Nyirábrány
m.	12:30	Nyirábrány	gy.	11:46	Bpest nyugati
m.	13:22	Bpest keleti	m.	12:26	Füzesabony
m.	13:25	Nagyléta Vértes	sz.	13:52	Bpest nyugati
m.	14:27	Szerencs	v.	14:15	Nagykeréki
m.	14:30	Tiszalök	m.	14:26	Nyíregyháza
m.	14:32	Nyirábrány	gy-s	15:24	Bpest keleti
m.	14:35	Nagykeréki	v.	15:37	Tiszalök
m.	14:38	Balmazújváros	m.	16:45	Balmazújváros
gy-s.	15:28	Nyíregyháza	v.	16:54	Nyirábrány
m.	16:30	Füzesabony	m.	16:55	Nagyléta Vértes
gy.	17:11	Bpest nyugati	gy.	17:04	Nyíregyháza
m.	18:43	Nyirábrány	sz.	18:25	Nagykeréki
sz.	18:48	Szerencs	m.	18:39	Nyíregyháza
m.	18:58	Nagykeréki	gy.	18:35	Bpest nyugati
m.	19:00	Tiszafüred	m.	20:08	Füzesabony
v.	19:30	Nagyléta Vértes	gy-m	20:43	Nyíregyháza
m.	19:40	Tiszalök	sz.	20:42	Tiszalök
gy-s	20:45	Bpest keleti	m.	21:13	Nagykeréki
sz.	21:36	Nyíregyháza	m.	21:26	Nyirábrány
m.	22:00	Bpest nyugati	seb.	21:23	Bpest nyugati
			sz.	21:35	Szerencs
			m.	23:44	Füzesabony

AZ „ALFÖLD“
eredeti regénye.

A f e h é r m é r e g

Írta:
SZENES JENŐ

46

Különb is az utasítás szerint mindenkinek teljesíteni kellett az előre kiadott utasítást mindaddig, amíg újabb parancs nem érkezik a kapitánytól s az előre kiadott tervtől semmi körülmények között sem volt szabad eltérni.

Cantonék autója lassítani kezdett, a főfelügyelő ránézett egy papírlapra, amelyre azoknak a kocsmáknak és lebujoknak volt a címe felírva, amelyeket végig kellett razzálni, a gyenge világításban alig tudta kiolvasni a nevet a kocsmának, félhangosan böngészte ki:

„Aranyhal“.

Az autó megállt, a detektívek gyorsan ugráltak le a kocsiról s azonnal két csoportra oszlottak, egyik felé a főfelügyelővel és Dunbarral a kocsmáknak a bejárata elé ment, a többi pedig egy pár pillanat alatt elnyelte a koromsötétség.

Canton főfelügyelő már rátette kezét a kocsmá ajtajának kilincsére, amikor visszafordította a fejét odahajolt Dunbarhoz s a fülbeugta:

— Itt fogtuk el azt, aki megszökött a Yádról!

Minden detektívnek a jobbkeze zsebében volt, ott szorongatták revolvereiket.

Az „Aranyhal“-ban nem voltak sokan, a vendégek közül volt egy

pár, akik alaposan el voltak „ázva“. Ahogy az ajtó feltárult s a detektívek beözönlöttek, mindenki odanézett, de a következő pillanatban már halálos csend lett, minden vendég elfordította a fejét, mintha azt akarták volna, hogy az arcukat ne lássák meg a detektívek, voltak egy páran, akik kissé hangoskodtak, mielőtt a detektívek megérkeztek volna, de ezek is egyszerre nagyon némák lettek.

(Folytatjuk).

ADÓJÁRÁS

Prognózis.

Éjjel nyugati szél. Több helyen, főleg nyugaton és északon zivatar, a meleg tovább tart.

ALFÖLD

A szerkesztésért és kiadásért felelős
Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS
laptulajdonos

Nyomatott: Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS
és Csuka László nyomdavállalatnál,
Debrecen Piac uca 41 szám.

Feladvó nyomdavezető Csuka László



Arádió minden nap 6:45-kor reggeli tornát, utána hanglemez-műsort, majd étrend 10.00, 12:30, 4:45, 9:20 és éjféltől 5 perces híreket, 12:00, 1:20, 4:45 és 10:00-10:5 közötti időben pontos időjelzést, időjárás- és vízállásjelentést, 10:10 és 2:40-kor élal miszer-, piaci árakat és árfolyam híreket ad.

Csütörtök

- 4.15 A takarékos főzés.
- 5 Miletin Géza jazzhármas.
- 6 Varga István előadása.
- 6.30 A rádió szalonzenekara.
- 7.30 Barcelonai emlékek.
- 8 Hanglemezek.
- 9.30 Sárai Elemér és cigányzenekara.
- 10.40 Erényi Gusztáv németnyelvű előadása.
- 11.10 Táncelemezek.

Péntek

- 10.20 Felolvasás.
- 10.45 A négyszázéves billiárd.
- 12 Déli harangszó.
- 12.05 Eugén Stepat balalajka zenekara.
- 1.30 A rádió szalonzenekara.
- 4.15 A rádió diákfélőrája.
- 5 Farkas Zoltán előadása.
- 5.30 Rauchwerger Livia zögörázik.
- 6 Sporteredmények.
- 6.15 Lakatos Tóni és zenekara.

ALFÖLD

Az egész magyar Alföldön a legszélesebb rétegekben elterjedt politikai napilap. Az ország legelőnyösebb lapja.
Ára hétköznapokon és vasárnap 4 fillér.
Előfizetési díja 1 óra Debrecenben 1 P. vidéken 1.40 P.
Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Debrecen, Piac uca 41 szám.
RENDELJE MEG MEG MA!

ADJA FEL MEG MA HIRDETÉSÉT